

Vážení spoluobčané,  
rádi bychom vás informovali o tom, co se v naší obci děje zajímavého a co se vás týká. Chtěli bychom se stát pravidelným vy-  
síláním a budete-li o to mít zájem, zprávy, informace i kriti-  
ku vám nabídneme i písemně v Moravečském občasníku.

V dubnu se nám povedlo konečně udělat úklid obce na veřejných  
prostranstvích. Škoda, že děti a školní mládež tentokrát  
nepřiložily svoje neposedné ruce k dílu. Co myslíte rodiče,  
nedalo by se to příště vylepšit?

Obecní úřad schválil a v dubnu vstoupily v platnost první  
dvě vyhlášky. Ta první se týká cen za pronájem nebytových  
prostor a týká se tedy podniků, podnikatelů a organizací, Druhá  
vyhláška se týká nás obyvatel víc, je o místních poplatcích.  
Poplatky obci se mimo jiné platí ze psů, za jednoho psa 50 Kčs  
ročně, za každého dalšího 75,-Kčs. Za volně pobíhající psy se  
bude platit pokuta 1000,- Kčs.

Poplatek za užívání veřejného prostranství činí až 5,-Kčs  
za 1 m a den.

Poplatek za ubytování činí 2,-Kčs za každé lůžko a den bez  
ohledu na jeho využití.

Máme velkou radost z toho, že v Moravči přibyly nově naroze-  
né děti. Paní Bohumile, rozené Šiřínkové a Zdeňku Hindrákovi  
se 23.4.1991 narodil syn Zdeňek, paní Věře Křížové a Martinu  
Novákovi se téhož dne narodila dcera Kateřina. Přejeme oběma  
krásným novorozencům, aby zdravě rostli a v Moravči byli šťastní.

V květnu mají někteří naši spoluobčané významná životní  
jubilea. 8.5. oslavili pan Zdeněk Procházka 50 narozeniny  
a pan Vladimír Doule 70 narozeniny. 9.5. oslavila paní Marie  
Vondrová z Hatí 81. narozeniny a 17.5. oslaví své padesátiny  
paní Věra Šikýřová.

Všem srdečně blahopřejeme.

Mládež se postarala o to, abychoň měsíc máj přivíteli s nádhernou, 22 metrů vysokou májkou, která Moraveč zdobí a je vidět už zdaleka. Poslední dubnovou noc byly upáleny všechny místní čarodějnice na hranici, kterou statní junáci postavili do výšky 4,5 metru.

Silničáři provedli sice jarní úklid, ale doufáme, že tak nekvalitní práci nenechá obecní úřad bez odezvy.

Na své schůzi 2.5. schválilo obecní zastupitelstvo další vyhlášku o pořádku v obci. Týká se znečišťování komunikací a jejího úklidu, volného pobíhání domácích zvířat a skládání odpadků mimo povolenou skládku. Její doslovné znění bude vyvěšeno do 14 dnů.

Z diskuse k vyhlášce o místních poplatcích vyplynulo, že ti občané, kteří nemají dvůr či jiné skladovací prostory, mohou podat na obecní úřad žádost o pronájem obecního pozemku u svého domu, kde by pak mohli mít složeno dřevo a pod.

Protože jste všichni nebyli na první schůzi obecního zastupitelstva v březnu letošního roku, kde byly představovány komise obecního zastupitelstva, chceme vás s nimi i touto formou seznámit.

Věci týkající se financí má na starosti pan Koranda, komisi stavební vede Ing. Zadražil, komisi kulturní pan Pavel Velenta, o záležitostech týkajících se zemědělství a ekologie se stará pan Novotný a revizní a kontrolní komisi řídí pan Sůva. Se svými otázkami, problémy, žádostmi i nápady se tedy můžete obracet přímo na jednotlivé odborníky.

Kultura : ani v době jarních prací nezapomínejte číst a žít kulturně. V neděli odpoledne od 14 do 16 hod. funguje místní knihovna, program pelhřimovského kina je vyvěšen u prodejny. Připravujeme zájezd do divadla v Maltézské zahradě v Praze koncem května nebo v červnu. Divadlo nabízí komedie „Noc na Karlštejně, nebo „Komtesse naruby“. Koncem srpna pak i operetu „Mamzelle Nitouche“. Sobotní výlet do Prahy zakončený kulturním zážitkem by jistě povzbudil vaše tělo i ducha. Cena zájezdu by nepřesáhla 100,-Kčs. Kdo byste měl zájem, oznamte to paní Zadražilové v obchodě.

12.května mají svátek všechny maminky. Za děti a ženy jim děkujeme a přejeme hodně zdraví, sil a trpělivosti.

Milí spoluobčané, byli bychom rádi, aby život obce i vás zajímal, dával vám možnost uplatnění i příležitost ke kulturnímu vyžití. Do tištěného zpravodaje nám můžete přispět i fotografiemi, kresbami a příspěvky všeho druhu.

